



BONUSOVÝ MATERIÁL:

- TEASER • TRAILER • VIDEO Z PRAŽSKÉ PREMIÉRY
- ROZHOVOR (IRENA PAVLÁSKOVÁ A JONAS CHERNICK, ČT1, STUDIO 6)
- RIVER OF CRIES – PÍSEŇ K FILMU PRAŽSKÉ ORGIE • FOTOGALERIE

Příběh filmu *Pražské orgie* nás zavádí do poloviny 70. let. Slavný americký spisovatel Nathan Zuckerman – často využívané alter ego Philipa Rotha – přijíždí do Prahy, aby zachránil a odvezl rukopis nevydané knihy. Na své pražské misi se seznámí se svéráznou a nezkroutnou spisovatelkou Olgou a pronikne na vyhlášené večírky, na nichž každý hledá únik ke krátké svobodě po svém. Postupně se proti své vůli stane nejen divákem, ale i účastníkem dekadentního představení, v němž mnozí hrají falešně a nikomu nelze téměř dobrodružnou a nebezpečnou misi. Zuckerman si nakonec není jistý, kdo je přítel a kdo je provokatér a donašeč.

Kdo jsou lidé z dekadentních orgií v domě syna slavného malíře? Kdo je vyplašený student, který ho upozorňuje, že musí okamžitě opustit Československo? Kdo je jeho průvodce normalizačním peklem, vyhozený divadelní režisér a nyní údržbář v kotelně muzea? A kdo je jeho Olga: skandalistka a rebelka, nebo hráčka dvojité hry? V ohrožení se ocitá nejen Zuckermanova svoboda, ale možná i jeho život.

PRODUCENTI PRAGUE MOVIE COMPANY KOPRODUCENTI ČESKÁ TELEVIZE, EYDELLE FILM, CINEART TV PRAGUE, ARINA, EUROPEANA PRODUCTION, ANALOG VISION

S PODPOROU STÁTNÍHO FONDU KINEMATOGRAFIE, MK ČR, AUDIOVIZUÁLNĚHO FONDU, PRAŽSKÉHO FILMOVÉHO FONDU PARTNERI PFX, M2C HERCI JONAS CHERNICK, KSENIA RAPPOPORT, PAVEL KŘÍŽ, KLÁRA ISSOVÁ, JIŘÍ HAVELKA, MIROSLAV TÁBORSKÝ, MARTIN STRÁNSKÝ, JAN HRUŠIŇSKÝ PODLE KNÍHY PHILIPA ROTH A SCÉNÁŘ A REŽIE IRENA PAVLÁSKOVÁ KAMERA ALEXANDER ŠURKALA HUDBA JIŘÍ CHLUMECKÝ STŘIH PAVEL HROLIČKA ARCHITEKT JIŘÍ STERNWALD ZVUK JIŘÍ KLENKA, IGOR POKORNÝ KOSTÝMY JAROSLAVA PROCHÁZKOVÁ MASKY ANDREA MCDONALD PRODUCENTI VIKTOR SCHWARCZ, IRENA PAVLÁSKOVÁ KREATIVNÍ PRODUCENTKA CT ALENA MÜLLEROVÁ KOPRODUCENTI SILVIA PANÁKOVÁ, ERIK PANÁK, MICHAL KRÁČMER, PETR KUTÁČ, DAVID BLŮMEL



2020 © DESIGN OBALU A BALENÍ AQS, A. S. VŠECHNA PRÁVA VYHRÁZENA. | 2020 © DIZAJN OBALU A BALENIA AQS, A. S. VŠETKY PRÁVA VYHRADENÉ.

VHODNOST V SR	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽANR/ŽÁNER	JAZYK		TITULKY
	DVD9 / 16:9	102 min.	drama/dráma	anglicky	Dolby Digital 5.1	 české, anglické, české pro sluchově postižené / české pro sluchově postihnutých
		CHRÁNĚNO PROTI NELEGÁLNÍMU KOPÍROVÁNÍ / CHRÁNĚNÉ PROTI NELEGÁLNĚMU KOPÍROVÁNÍ				
Výrobce a distributor v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 12 LET Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicbox.sk						